
令和 6年 3月 28日（木） 

中央公民館 市民企画講座（1） 

「かしこい暮らしを目指す 長岡京市民大学 

―長岡京市の学校教育の現状と取組について―」アンケート結果 

 

参加者数…15名 回答者数…12名 

 
(１) 今回の講座に参加された理由をお聞かせください。（複数可） 

① タイトルに興味があるから 5名 

② 市民企画講座に興味があるから 2名 

③ 市民大学に興味があるから 3名 

④ 長岡京市の学校教育の話に興味があるから 4名 

⑤ その他 1名 

 

(２) 今日の講座の感想を教えてください。 

① とてもよかった 7名 

② よかった 4名 

③ ふつう 1名 

④ ややつまらなかった 0名 

⑤ つまらなかった 0名 

【理由】 
①・非認知能力の重要さを学べました。 
①・子どもたちのことを思ってとりくんで下さっている 
①・教育長さんのお話はとてもわかり易くて良かったです。 
②・学校について色々な視点から取り組んでおられ成果を出している事 
②・学校教育の現状がわかり易かった。 

 

(３)「長岡京市の学校教育の現状と取組」についての話を聞き、どう思いましたか。感想を
教えてください。 
・長岡京市の学業成績は全国、京都府をうわ回って向上している事は好ましい。小中学生
共 第十小学校び取り組みで「人の話しを聞くテーマ」にしたら学力アップしたという
事は素晴らしい。すくすく教室でも取り組んでいる事は良い。 

・時代の変化と共に昔では思いもしなかった事に気をつけて、やって下さっているのだと、
感動しました。ありがとうございました。長岡京市民で良かったと思いました。 

・新旧わかりよかったです。 
・学校の今の取り組みが良くわかりました。 
・学びに向かう 3つの力など、子どもたちの自己肯定感を高めることの大切さ、人の話を
聞くことの大切さなど、子どもたちに生きる力を持てるような素晴らしい教育をされて
いることを知りました。 

・多岐にわたって取り組まれているのを 話を聞かせてもらってよかったと思います。 
・状況がよくわかりました。 
 

(4) 何を見て今日の講座に参加されましたか。（複数可） 

① 広報長岡京 4名 

② 長岡京市ホームページ 0名 

③ ちらし 2名 

④ 口コミ（家族・知人から） 8名 

⑤ その他 0名 



 
(5) 公民館で希望する講座を教えてください。（複数可） 

① 就労支援 0名 

② 環境問題 5名 

③ 郷土料理 1名 

④ 歴史 2名 

⑤ 経済 0名 

⑥ 防災・防犯 2名 

⓻ 国際理解 3名 

⑧ 子育て 0名 

⑨ 健康・福祉 5名 

⑩ 観光 2名 

⑪ その他 0名 

  
(6) 講座に参加しやすい曜日はいつですか。（複数可） 

① 火曜 1名 

② 水曜 4名 

③ 木曜 7名 

④ 金曜 2名 

⑤ 土曜 4名 

⑥ 日曜 3名 

 
(7)講座に参加しやすい時間帯はいつですか。 （複数可） 

① 午前 2名 

② 午後 11名 

③ 夜間 0名 

 

(8) 今日の講座は、市民の方から企画を提案・実施いただく「市民企画講座」として実施し

ています。今日の講座や「市民企画講座」、公民館について、ご意見やご要望、お気づ

きの点があれば、お聞かせください。  

 ・大変良かったです。 

 ・様々なジャンルの講座を実施していただき、感謝しております。 

  


